Practiques de fonética catalana.  Consonants (5 opcions). Prova A

Nom i cognoms: 2n Batx. Grup ___
Encerts: Errors: / Puntuaci6 corregida: Qualificacio:
Cerca el simbol fonétic del so indicat a cada linia (si no hi és, escriu &)
1. Consonant nasal sonora velar. a)[g] Db)[n] ¢)[p] d)cap: D
2. Consonant fricativa sonora prepalatal. a)[z] b)[J] c)[3] d)cap:d _
3. Consonant aproximant sonora velar. a)[g] b)[v] c)[0] d)cap:@ _
4. Consonant lateral (sonora) palatal. a)[ll b)[r] ¢)[f] d)cap:@ -
Respon les diferents preguntes:
5. L'organ articulant de [k] és: a) el llavi inferior b) la punta de la llengua
c) el dors de la llengua d) cap L
6. Que tenen en comu les consonants [n] i [1]? a) sonoritat  b) sonoritat i punt
d'articulacié ¢) mode d'articulacié  d) punt d'articulacio _
7. En que son diferents [b] i [m]? a) en la sonoritat b) en el punt d'articulacio
c) en el mode d'articulacio d) cap .
8. Qué manca a la descripcid: "la [g] és un so consonant velar "? a) oclusiu sord
b) oclusiu sonor c) africat sord d) aproximant sonor .

Quina opcid és veritat o és correcta per al catala central?
9. Feix alt, transcripcio: a) [féizal] b)[féfal]l c)[féza]  d)[féf alt]
10. Poblat, transcripcio: a) [pubblat] b) [pubblat] c) [pupplat] d) [poblat]
11. Les hores, transcripcié:  a) [los 3ras] b) [loz &roz] c) [lez 4ras] d) [loz 5ros]
12. La banya, transcripcié:  a) [lo Bdna] b) [lo Bdpoa] c¢) [lo bdpa] d) [lo bdma]
13. Uns guants: a) [uns gudns] b) [unz gwdns] c) [uns gwans] d) cap
14. Beveu, transcripcio: a) [bebéu] b)[boBéu] c)[beBéu] d)[bofcu]
15. Mai gira, transcripcié:  a) [mai 3ira] b) [mai [ira] c) [mai 3ira] d) cap
16. Dues ones, transcripcid:  a) [dwoaz onos] b) [dlias onas] ¢) [0l1oz Snes] c¢) cap
17. Tinc son, transcripcio: a) [tig sén] b) [tink sén] c) [tig sdn] d) [tig sdp]
18. Un forat, transcripcio: a) [um furét] b) [un furédt] c) [um furét] d) [un furat]

19. Ho admiren, transcripcio: a) [w ammiran] b) [u ammiron]

¢ [w atmiron] d) [o abmiren] L

Indica la paraula compleix la condici6:

20. Te una [B]: a) barraca  b) hem volat c) abaixa d) cap delles
21. Presenta una sonoritzacio: a) tap obert b) dos homes c¢) sompocs d)capdelles
22. Presenta emmudiment:  a) cuiner b) aquest ham c) escacs d) cap delles
23. Presenta sensibilitzacié:  a) s6¢c nou b) arc ample c)totobert d)capdelles
24. Presenta geminacio: a) tanmateix b) renglera c) oncle d)cap delles
25. Té una nasalitzacio: a) tub nou b) coiem c) subministra d) cap d'elles

Atencio: No es pot respondre a l'atzar, perque, en aquesta prova, cada tres errors descompten un
encert. Si no sabeu segur la resposta, més us val deixar certs items sense contesta.

Puntuacid corregida: PC. | PC permet trobar la qualificacié | 4 opcions -1 = 3

Formula de calcul de la puntuacié corregida: PC = encerts — (errors / 3)




Practiques de fonética catalana.  Consonants (5 opcions). Prova A

SOLUCIONARI 2n Batx. Grup ___
Encerts: Errors: / Puntuacio corregida: Qualificacio:

Cerca el simbol fonétic del so indicat a cada linia (si no hi és, escriu &)

1. Consonant nasal sonora velar. b) [n]

2. Consonant fricativa sonora prepalatal. c) [3]

3. Consonant aproximant sonora velar. b) [v]

4. Consonant lateral (sonora) palatal. d) cap: @
Respon les diferents preguntes:

5. L'organ articulant de [Kk] és: c) el dors de la llengua

6. Qué tenen en comu les consonants [n] i [1]? b) sonoritat i punt.d'articulacio

7. En que son diferents [b] i [m]? c) en el mode d'articulacio

8. Qué manca a la descripcié: "la [g] és un so consonant velar "2 b) oclusiu sonor
Quina opci6 és veritat o és correcta per al catala central?

9. Feix alt, transcripcio: c) [fe3 al]

10. Poblat, transcripcio: a) [pubblat ]

11. Les hores, transcripcié:  d) [loz 5ras]

12. La banya, transcripcié:  b) [Io fd pa]

13. Uns guants: b) [unz gwdns]
14. Beveu, transcripcio: d) [bopéu]

15. Mai gira, transcripcié:  a) [mai 3iro]
16. Dues ones, transcripcié:  ¢) cap

17. Tinc son, transcripcio: c)[tin sdn]

18. Un forat, transcripcio: ¢) [um furat]

19. Ho admiren, transcripcio: a) [w ammiron]
Indica la paraula compleix la condicio:

20. Té una [B]: c) abaixa

21. Presenta una sonoritzacio: b) dos homes

22. Presenta emmudiment:  a) cuiner

23. Presenta sensibilitzacio:  d) cap d'elles

24. Presenta geminacio: a) tanmateix

25. Té una nasalitzacio: c) subministra




Atencio: No es pot respondre a l'atzar, perque, en aquesta prova, cada tres errors descompten un

encert. Si no sabeu segur la resposta, més us val deixar certs items sense contesta.

PC: Puntuacio corregida.

ftem: cada pregunta (1.-..; 2.-...).

n = numero d'opcions -1

Opci6: cada proposta de resposta d'un item (a, b, c, d).

Formula de calcul de la puntuacio corregida:

PC =encerts — (errors / n)
Per a aquest examen, doncs: PC= encerts — (errors / 3)

Vegeu la taula adjunta per obtenir la qualificacio a partir de la puntuacio corregida.

Calcul de la qualificacio a partir de PC (puntuacio corregida)

PC Nota PC Nota PC Nota PC Nota PC Nota
1 103 2 06 3 /10 470013 5 16
6 1.9 7 2.2 8 25 2.8 10 3.1
11 {34 12 38 13 {41 14 44 15 147
16 5 17 56 18 6.1 19 67 20 172
21 178 22 183 23 189 24 194 25 10




